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Засідання Виконавчої ради n. 8 – 2023 р., третій склад Правління, обраний 05.08.2023 р. 
             У четвер, 9 листопада 2023 р., о 18:30 Виконавча рада провела онлайн-засідання за допомогою 
програми для відеоконференцій Zoom у присутності Карло А. Бордіні (президента EDC - ITA), Йохана 
Демасуре (заступника віце-президента та директора у справах молоді) та Турніри до 27 років – BEL), Яна 
Жолтковські (директор турнірів ветеранів – GER), Магди Павловська (технічний директор, відповідальний 
за календар FMJD – POL), Тармо Тульви (віце-президент та директор турнірів – EST), Гліба Ушакова 
(відповідальний) за міжнародні маркетинг – UKR), Вільям Дочерті (член WCDF, скарбник, відповідальний 
за шашки – SCT, Великобританія) Естер Ван Муйєн (аудитор – NED), Фелікс Шепель (відповідальний за 
шашки – 64 – UKR), Ааре Харак (ауді ) та Белліта Д. Доттор (Генеральний секретар - ITA); Рік Кеурентьєс 
вибачився за відсутність на засіданні. 

Порядок денний: 
1. Вступне слово Президента; 
2. Читання та ратифікація протоколів Генеральної асамблеї та засідання правління 6/2023; 
3. Календарі чемпіонатів Європи та EDC/FMJD на 2024 рік; 
4. Діяльність щодо розвитку EDC; 
5. Інші питання. 
 

          По пункту 1. Вступне слово Президента К.А. Бордіні привітав учасників (присутні були всі члени 
Виконкому) і попросив їх надати будь-які ратифікації щодо пункту 2. Читання та ратифікація протоколів 
Генеральної асамблеї та засідання Правління 6/2023, раніше відправлених електронною поштою, до 
початку дискусійної роботи. Усі члени погодились із остаточним текстом. 
         Потім він вирішив надати слово новим учасникам — Вільяму Дочерті та Феліксу Шепелю, 
випереджаючи пункт 4. Діяльність з розвитку EDC. У. Дочерті представився шотландцем за походженням, 
але у Франції. Він є членом правління WCDF як скарбник, займається поширенням шашок в 
англосаксонських країнах та зацікавлений в організації турнірів з чекерс та шашок. Міжнародний 
гросмейстер з чекерс, промоутер шашок через відео в африканських країнах, не має глибоких знань на 
дошці 10х10, але дуже цікавиться. Організація чемпіонатів – важка робота, але його мета – поширити шашки 
в Європі під егідою EDC, і на цьому шляху він працюватиме над тим, щоб з'єднати EDC з WCDF (визнаною 
FMJD). 
Виступив Ф. Шепель, подякувавши Правлінню за висування кандидатури і додавши, що на даний момент 
його слова мають лише ознайомлювальний характер. 
Президент К.А. Бордіні додав, що зараз слушний час для створення змагань на європейському рівні за 
участю багатьох федерацій у чемпіонатах, а також за іншими спеціальностями шашок/чекерс, які широко 
поширені в кількох країнах. Під егідою світової та континентальної федерації він дуже сподівається на 
організацію у 2024 році як чемпіонату Європи з чекерс, так і чемпіонату Європи з шашок-64 (як це сталося в 
Італії у 2023 році). 
Як можливі та доступні країни для шашок-64 Гліб Ушаков запропонував Литву чи Польщу. М. Павловська 
погодилася, поговоривши про це із Сандрою Лауретієною (віце-президентом Литовської федерації шашок). 
Звертаючись, зокрема, до Г. Ушакова, Ф. Шепеля та Т. Тульві, Президент С.А. Бордіні запропонував тісне 
співробітництво між ними для розвитку шашок-64 у Європі, і цей шлях, схоже, починається і всередині FMJD. 
Повертаючись до Порядку денного, зокрема до пункту 3. Календарі чемпіонатів Європи та EDC/FMJD на 
2024 рік, Президент згадав про свою участь у онлайн-засіданні Виконавчої ради ФМЗ у понеділок, 6 
листопада. Він зрозумів, що спроба створити звичні спортивні заходи через певні проміжки часу — це ще 
важка робота, але можна передбачити конкретну реалізацію з 2025 року. На наступний 2024 рік EDC 
доведеться підганяти та шукати доступні місця у календарі ФМЗ, тому президент попросив усьому 
Правлінню докласти максимальних зусиль для пошуку адекватних рішень. 

За запитом президента про календар на 2024 рік Й. Демасюр висловив позитивну оцінку здатності 
голландців організовувати чемпіонати із залученням засобів масової інформації, зокрема телебачення, як 
вони змогли це зробити на нещодавньому чемпіонаті Європи з бліцу та рапіду в Голландії. Але, на жаль, у 
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2024 році у них виникнуть проблеми з отриманням доступної та великої ігрової кімнати у школі у дні, вільні 
від занять, оскільки накладаються на молодіжний чемпіонат світу. Інший майданчик в інший період часу не 
здається досить широким для комфортного проведення чемпіонату Європи. 

Щодо Бельгії, складність організації змагань пов'язана з відсутністю спонсорів на даний момент, і, 
ймовірно, конкретне рішення буде знайдено наприкінці майбутніх років. Потім президент Бордіні 
відзначив можливість проведення чемпіонатів Європи з класики, бліцу та рапіду в Італії, наприклад. у 
К'янчано-Термі (Тоскана) з 2 по 10 червня замість чемпіонату Європи серед ветеранів та юнаків до 27 років. 
Це місце також може сприяти концентрації та розслабленню, допомагаючи розвитку гарних ігор. Ці рішення 
заслуговують на увагу, але відповідно до рішень, прийнятих ФМЗ, в принципі прийнято уникати 
концентрації змагань в одній країні (наприклад, WCV і ECV в одній країні). Як наслідок, цілком імовірно, що 
турніри EC Veterans та U27 пройдуть у Польщі. 

Президент додав, що Італійська федерація шашок (FID) відзначатиме 100-річний ювілей з дня свого 
створення у 2024 році. Його проект полягає в тому, щоб запросити всіх присутніх членів Правління та разом 
насолодитися цією незвичайною подією. 

Що стосується функцій аудиторів, що була присутня Е. В. Муйєн під час її першої участі, К. А. Бордіні 
уточнив, що вони повинні перевіряти банківські операції та витрати відповідно до фінансових правил, яких 
повинна дотримуватись EDC. 

Щодо пропозиції Турецької федерації організувати ЧС серед молоді у 2024 році, президент направить 
електронного листа для роз'яснень. 

Щодо календаря шашок на 2025 рік, то він буде обговорюватися після затвердження календаря шашок 
на 2024 рік. 

 
Наступне засідання правління EDC було призначено на 14 грудня о 18.30 за 

римським/берлінським/брюссельським/паризьким часом. 
Близько 19.30, оскільки обговорювати більше не було чого, Президент подякував учасникам за наданий 

час та оголосив онлайн-зустріч закритою. 
The President of the EDC Board 
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